Приложение № 4. 

Задание 1.

1) Какая птица может ходить по дну водоема?

   Воробей – 3

   Оляпка – 4

   Сорока – 5

Для проверки выбора ответа воспользуйтесь цепочкой примеров:
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Результат последнего действия, число 4, соответствует слову оляпка.

2)Оляпка – певчая птица бурого цвета с белой грудкой. Она может нырять и бегать  по дну водоема, цепляясь за неровности дна, камешки. На дне  ловит насекомых, червей и мальков рыб. Пойманную добычу птичка всегда выносит на берег и съедает. Перья у оляпки не намокают, так как они обильно смазаны жиром. Спасаясь от врага, оляпка ныряет в воду.

Задание 2.

1) Какая рыба без чешуи?

  Щука – 4

  Сом – 2

  Карась – 3

Чтобы проверить свой ответ, решите цепочку 

Примеров:
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Действия в цепочке примеров выполняются обратные данным, справа налево. Вычитание числа 8 последнее действие, результат число 2, соответствует слову сом.

2) Сом – крупная промысловая рыба. Живет в пресной воде. Достигает в длину до 4 метров. Это хищная раба. Еще ее называют чистильщиком рек, так как он часто питается падалью.

                                Задание 3.

1) Из какой сказки слова: « … а дорога – далека, а корзина – нелегка. Сесть бы на пенек, съесть бы пирожок»?


«Три медведя» - 8


« Маша и медведь» - 6


« Медведь» - 4.

Для проверки ответа воспользуйтесь решением цепочки примеров:
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2) Какое слово общее в названиях данных сказок? Сколько всего букв в слове медведь? Какие слова можно составить из букв слова медведь? Что означает слово медведь?

3)Набольшей части нашей страны обитают бурые медведи. Бурый медведь – животное спокойное, нет в нем ни злобы, ни хитрости. Вот почему он часто является одним из персонажей сказок. В лесу надо быть очень осторожным и не показываться зверям на глаза. Если же встреча с медведем неизбежна, то лучше дать о себе знать заранее, а не в последний момент. Отпугивает медведя громкий крик.

Задание 4. 
1) Скажите, дети, скорей2: какой инструмент столяру важней?

Ножницы – 7

Пила – 4 

Лопата – 8

 Для проверки ответа воспользуйтесь решением цепочки примеров( см . рисунок ниже)

2) Что означает слово столяр? Поставьте ударение в  слове Столяр. 
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Задание 5.

1) Медведь позвал к себе гостей: ежа, лису и белку. И в дар ему преподнесли: горчицу, вилку, ложку. Что подарил медведю еж?

Вилка -5

Ложка – 6

 Горчица – 8 

Для проверки примеров воспользуйтесь решением цепочки примеров.
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Белка подарила медведю вилку, лиса – горчицу, значит еж,  подарил ложку.

2) Сколько звуков и сколько букв в слове еж?. 

Задание 6.

1) Какая самая длинная змея в мире?

 Кобра -10

 Питон – 6

 Анаконда – 9

	6
	 
	18

	
	15
	

	12
	
	24


 Запишите в пустые клетки таблицы такие числа, чтобы квадрат стал магическим. Наименьшее из этих чисел поможет вам ответить на вопрос.

( Вычисления ученика : 1) 12+15+18=45;

                                         2) 45-(6+8)=21

                                         3) 45-(6+12)=27

                                         4) 45-(12+24)=9

Наименьшее из чисел 21, 27 и 9 – это 9. Числу 9 соответствует слово анаконда, значит самая длинная змея в мире анаконда.
2) В слове анаконда подчеркните последнюю часть слова, которую можно перенести. Верно ли , что в слове анаконда нет гласных букв, которые обозначают мягкость согласных звуков? Докажите.

3) анаконда самая крупная змея в мире. Водится она по берегам рек, озер и болот Бразилии и Гвианы. Большую часть времени анаконда проводит в воде. Ее яд для человека смертелен. В неволе это змея долго жить не может. Длина тела анаконды составляет 10 метров.

Задание 7.

1) Какая обезьяна самая крупная?

Орангутанг – 26

Горилла – 28

 Игрунка 34

Для проверки выбора ответа воспользуйтесь блок-схемой.
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( Вычисления ученика: 1) 16х6=96                    3) 12х7=84

                                         2) 96:8=12                    4) 8463= 28

Числу 28 соответствует слово горилла.

2) В слове горилла подчеркните удвоенную согласную. Как можно перенести слово с удвоенной согласной. На какой вопрос отвечает слово горилла? Подберите к нему подходящее по смыслу прилагательное.

3) Гориллы обитают в Африке. Они живут семьями и кочуют с места на место в поисках пищи. С наступлением ночи родители строят на дереве жилище из сучьев. Длина тела гориллы около 2 м, ширина плеч – 80см. Это исключительно миролюбивые животные. Они не на кого не нападают. Между собой ссорятся очень редко и во сем подчиняются и подражают вожаку.

Задание 8.

1) Какая самая яркая звезда на зимнем ночном небе в Северном полушарии?

Вега – 13

Сириус – 14

Альтаир – 15

Ответить на этот вопрос поможет блок-схема с условием и с двумя циклами.
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(Вычисления ученика: 1) 64х3=192; 2) 192:2=96; 3) 96+8=104; 104 не делится на 10 без остатка, переход по стрелке «нет»; 4) 104:2=52; 5) 52+8=60; 60 делится без остатка на 10, переход по стрелке «да»; 92 < 100 – условие не выполняется, переход по стрелке «нет»; 7) 92+8=100; 100 делится на 10 без остатка, переход по стрелке «да»; 8) 100+31=132; 132>100- переход по стрелке «да»; 9) 132 -118=14.

Числу 14 соответствует название звезды Сириус. 
2) В ясный зимний вечер эту звезду нетрудно найти на небе, она выделяется среди других звезд ярким голубоватым мерцанием. Египетские жрицы называли Сириус священной звездой, по движению Сириуса предсказывали наводнения. По наблюдениям за Сириусом и Солнцем жрицы рассчитали, что год продолжается 365 суток, и разработали календарь. Это был первый в истории календарь, очень простой и удобный. В нем было 12 месяцев по 30 дней в каждом, в конце года добавлялось еще 5 дней в честь рождения богов.
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